

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség az előfizítéssel.
FERENCZEK-PÉRE 2. SZÁM

Főszerkesztő és felelős kiadó
D. KNEZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Békésebb hírok.

A külföldi sajtó hasábjain megjelent politikai nyilatkozatok közül a legnagyobb szenzációnak kétségtelenül Kobr Milos budapesti cseh követnek a Prager Tagblatt karácsonyi számában közzétett kijelentései keltek. Alig néhány hétrel ezelőtt még a cseh sajtó a kisantant lapok élén haladt abban a támadásban, amelyet oly igazságtalanul intéztek Magyarország ellen s amely végül is a Népszövetség genfi tanácskozásához és döntéséhez vezetett.

Méltán meglepő tehát, hogy most a kisantant lapok, felhagyva a berzenkedő, kardcsörtelő hangoskodással, nagyon is simulékony, a megértés, a jóindulat szellemétől csepegtető nyilatkozatokkal próbálják az általuk csaknem fejtegetésre állított békét helyreállítani.

Megállapította a budapesti cseh követ karácsonyi nyilatkozatában, hogy Magyarország Genfben nem bántották meg, becsületéhez nem nyultak. Ebben Kobr Milosnak feltétlenül igaza is van. A Népszövetség nem nyult a mi becsületünkhöz, de annál inkább igyekezett mocskolni azt a kisantant sajtó, élén a cseh lapokkal, amelyek most a megértés eol-hárfaíját pengetik. Azal mi is tisztában vagyunk, hogy Genfben bennünket nem ért sérelem, de amellet az aljas vádaskodások mellett, amelyek a kisantant sajtója részéről értek bennünket és amelyek a jugoszláv külügyminiszter kudarcot vallott genfi főrmédvényében kerültek a népszövetségi tanács és az európai közvélemény elé, talán még sem lehet egy-egy ilyen negédes hangú karácsonyi nyilatkozattal elsiklani.

„Nem akarjuk arra kényszeríteni Magyarországot, — nyilatkozta Kobr Milos — hogy lemondjon politikai célkitűzé-

seiről és ez a lemondás nem előfeltétele a gazdasági kérdések szabályozásának”. Ebből a mondatból a magyar revíziós törekvés burkolt elismerését is ki lehet olvasni. Kijelentette azt is a cseh követ, hogy a kisebbségi kérdés nem is olyan szövevényes, hogy jóindulattal meg ne lehessen oldani. Majd annak az óhajának adott kifejezést, hogy feledjük el a marseillei tragédiával kapcsolatosan felmerült kellemetlenségeket és hárisunk el minden akadályt, mely a megegyezésnek útjában áll.

A magyar kormány külpolitikai tevékenysége eddig is mindenkor a béke megszilár-

dítására irányult. Távól állt tőlünk minden felforgató, rendbontó szándék és ha a zürichvárosi külpolitikai helyzet útközpontjába kerültünk is, nem a mi hibánk volt az sohasem. A magyar kormány folytatni is fogja ezt a politikai irányt és a magyar igazság diadalra juttatásáért mindenkor békés és igazságos fegyverekkel fog harcolni. Egészen bizonyosan nem fogja lebecsülni ellenségeink közeledésének jelentőségét sem, kérdés azonban, hogy mennyit lehet hinni a galambnak maszkírozott dögkeselyű turbékolásának és a macskabőrbe bujt sakál dorombolásának.

Megjavult a viszony Budapest és Belgrád között — írja a francia sajtó.

Laval római útja a revízió kérdésében is döntést hozhat.

Párizsi lapok jelentései szerint Laval francia külügyminiszter január 3-án, vagy 5-én utazik Rómába. A Temps értesülése szerint Laval teljes összhangba kívánja hozni a két ország politikáját és a marseillei merénylet következtében zavarossá vált külpolitikái helyzet meg tisztításán fáradozik. Laval és a Duce találkozása alkalmával tárgyalni fogják a fegyverkezések kérdését, igyekezni fognak megállapodást létrehozni az osztrák kérdésben és a

Dunamedence gazdasági megszervezésének ügyét is dűlőre kívánják vinni.

A Temps szerint tárgyalásra kerül a magyar revizionizmus kérdése is, amelyet Olaszország külpolitikáia eddig részben támogatott. A lap reméli, hogy ebben a kérdésben is sikerülni fog megnyugtató megoldást találni. Különösen hangsúlyozza a Temps, hogy Budapest és Belgrád között a viszony az utóbbi időben erősen megjavult.

Válság előtt áll az oláh kormány.

Három miniszter válik ki a Tatarescu kormányból.

Bukaresti jelentések szerint Tatarescu miniszterelnök és Dina Bratianu között régóta fennálló ellentétek az utóbbi időben elmérgesedtek. Az ellentétek kiéleződése következtében a kormány átalakítása kikerülhetetlen.

Az ütszándó után Bratianu hi-

vei: Antonescu igazságügyminiszter, Sassu földmívelésügyi miniszter és Lepedutu kultuszminiszter kiválnak a kormányból. Bratianu hívei helyébe a Tatarescu körül csoportosuló liberálisok közül nevezik ki a kormány új tagjait.

Dr. Gósy Ferenc járási tisztii főorvos.

Dr. Donhoffer Szilárd elhalálozásával megüresedett járási tisztii főorvosi állásba, mint ismeretes, Dr. Gósy Ferenc járásorvost helyette-

sítették. A járási tisztii főorvos végleges kinevezése most történt meg és úgy Bajan, mint a megye területén általános megelégedést kellett, hogy

a megüresedett főorvosi állást Gósy Ferenc dr. közbecsülésben álló személyével töltötték be.

Az új tisztii főorvos személye garancia arra nézve, hogy a megyei egészségügy a legjobb kezekbe került.

HUSVÉTRA

készen lesz a Ferenciek templomának új orgonája.

Közölte annak idején a BAJA-BÁCSKA, hogy a Ferencendi plébánia templomába új orgonát állíttatott P. Jugh Miklós plébános. Az egyik legnevesebb orgonáépítő cég, a híres pécsi Angster-gyár készíti az orgonát. Tizennégyezer pengőbe kerül a valóban művészi hangszer, mely a mostani száznegyven esztendő, érdekes stíliú orgonát fogja felváltani. Az új orgona szerelését, illetve a régi kicserélését már megkezdtek, vizkereszt ünnepe után egészen leszerelik a jel-négi orgonát s ideiglenesen harmónium kísérő az istentiszteleteket.

Az új orgona — mivel hosszadalmas, nagyobb munkáról van szó, — husvétra készül el teljesen, azaz akkorra fogják a templomba elhelyezni.

Ujabb amnesztiát adott a szerb kormány.

Macek Vladimir dr., a horvát parasztpárt vezérének szabadlábra helyezése után — az új kormány ujabb amnesztiát adott. Az ujabb kegyelemben tizennégy boszniai elítélt részesült, akiket még az ünnepek előtt szabadlábra helyeztek.

Szívszélhűdésben

meghalt Nyiregyháza polgármestere.

Bencs Kálmán dr. kormányfőtanácsost, Nyiregyháza polgármesterét csülörtökön reggel öltözködés közben rosszullett lepte meg. Hozzájártozó lefektették, de mire orvosi segítség érkezett, meghalt.

Az orvosi vizsgálat megállapította hogy Bencs Kálmán dr. polgármestert szívszélhűdés ölte meg

Valósággal elárasztották a várost hamis kétpengősökkel.

A rendőrség erélyes nyomozást folytat a hamisítók után. Eddig 27 hamisítványt szolgáltattak be.

Tegnap számában jelentette a Baja-Bácska, hogy a városban hamisított kétpengősöket hoztak forgalomba eddig ismeretlen tettesek. A rendőrségen a hamis két pengősökre vonatkozóan a következő információt adták munkatársunknak:

— Ilyen arányban hosszú évtizedek óta nem hoztak forgalomba hamis pénzeket Baján, mint az ünnepek előtti napokban. Jellemző erre, hogy **alig pár nap alatt 27 darab hamisított kétpengőst szolgáltattak be a rendőrségre.**

A hamisítványok terjesztői és gyártói egyelőre még ismeretlenek a rendőrség előtt, de a nyomozás igen nagy apparátussal folyik és remélhető, hogy a tettesek rövidesen kézre kerülnek.

Pénzhamisítók minden időben voltak, de többnyire silány utazatokkal próbálták becsapni a hiszékeny közönséget. A jelen esetben azonban az a helyzet, hogy

a Nemzeti Bank bajai fiókjának véleménye szerint a hamisítványok kitűnőek, az a) kategóriába tartoznak és kiválóan alkalmasak a közönség megtévesztésére.

A legtöbb hamisítvány a kereskedők között került forgalomba. A rendőrség felfogása szerint a családok pár filléres

vásárlásai alkalmával mindössze néhány fillér ára portékát vesznek és hamis pénzzel fizetnek, hogy hamis pénzük fejében jót kapjanak vissza.

A kitűnő hamisítványokat csak alapos vizsgálat után lehet felismerni. Amint már jeleztük, a hamisítványok valamivel könnyebbek és vastagabbak, mint az eredeti és csak nagyon kevés árnyalattal sötétebbek. Különös ismertető jelük, hogy az érmék szélén levő cirádák nem szimmetrikusak és hogy valamennyi hamisítvány 1933-as évfolyam jelzéssel került forgalomba.

A rendőrség ezután ismételt felhívja különösen a kereskedők, de az egész város közönségének figyelmét, hogy

a már birtokukban levő és az esetleges vásárlások alkalmával kapott két pengősöket alaposan vizsgálják meg és ha hamisítvány kerül kezeik közé, azonnal tegyenek jelentést a rendőrségen.

A közönség és a rendőrség együttes működése alapján bizonyára hamarosan sikerül lakat alá helyezni a veszedelmes csalókat, akiknek működése már igen veszedelmes aranyokat kezd ölteni Baján. A hamisítványokra egyébként a környékbeli községek és és rendőrhatalóságok figyelmét is felhívta a hatóság.

három libát pillantott meg, amelyek békésen uszkáltak a tó sekély vizében. Ugy látszik nagyon ráéhezt a libapescenyére és mind a három libát sikeresen el is lopta. A libák tulajdonosa, Baudies József jelentést tett a tolvaj ellen, akinek kitért Kulicsics András személyében sikerült megállapítania a nyomozó hatóságoknak. Az eljárás megindult és a szentistváni libatolvaj felett tegnap ítélezett a bíróság. A bíróság bűnösnek mondotta ki Kulicsicsot és 5 napi elzárásra ítélte el jogerősen.

Hathónapi börtönnel büntették meg a lopásokból élő gazdasági bérést.

Egy kültelki bajai gazdának szolgált Marton Ferenc gazdasági cseléd. Ősszel, mikor szerződése lejárt elköltözött munkaadójától s attól kezdve lopásokból tartotta fenn magát. Kóborlásai közben elvetődött Schaffer János szerelmi gazdának a rabkert mellett levő kukoricaszinjébe, ahova beszállította magát tálire s mikor elfogyott az ételme onnét is elszedezte a kukoricát. Vörös Ferenc bajai lakosnak ellopja a talicskáját s azon apránként 4 mázsa csöves kukoricát szállított a bajai piacra és jól értékesítette a Schaffer termését. A gazda idő közben észrevette, hogy a kukoricáját más is fogyasztja, jelentést tett a csendőrségen, ahonnan a nyomozás számai csakhamar Márton Ferenchez vezettek.

Mikor a rosvott multu gazdasági cselédet elővezették, a nekilövestől és bidegtől már egészen lezüllyött, lerongyolódott állapotban volt.

A törvényszék előtt Marton János nagy nyomorával és munkanélküliségével védekezett, Dr. Linzer Károly elnök, büntetői egyesbíró összbüntetésül 6 hónapi börtönbüntetésre ítélte jogerősen.

A hercegzsántói verekedés a törvényszék előtt.

Véres verekedés volt november 16-án Hercegzsántón. Dugolin Mátyás és Zombori Ferenc mulatozás

közben összeveszték a kocsmában. Dugolin eltávozott s jó falusi szokás szerint a kocsmát előtt várakozott Zomborica, aki hamarosan szintén utnak indult. Alig lépett ki a kocsmától, társa nekiesett és parázs verekedést bonyolítottak le a sötétben. Dugolin úgy orrtörvön találta Zombori Ferencet, hogy az orrcsontja eltört. Tegnap volt a verekedési ügyben a törvényszéki tárgyalás, amelyen a vádlott azzal védekezett, hogy a másik is bántalmazta őt. A törvényszék Dugolint 14 napi elzárásra ítélte. Az ítélet jogerős.

A Bajai Izr. Leányegyesület műsoros teadélutánja a Nemzetiben.

A Bajai Jótéhcycélú Izr. Leányegyesület karácsony első napján a Nemzeti Szálló nagytermében jól sikerült műsoros teadélután rendezett.

Dr. Stern József stílusos prólogját az Egyesület elnökhöje, Reiner Erzsébet mondta elő. A teadélután megrendezésének nehéz munkájában kitűnő szervező erőnek, magán az előadásban pedig rendkívül intelligens előadónak mutatkozott be. Harsányi Zsolt „Utolsó szó” című tréfájában Herceg Erzsébet és Róth Edit kacagolták meg a közönséget, majd Fischhof Juci közkiáratra kétszer is megismételte a bohóc-táncot, mely forró sибert arótot már a „leányheristák” mikulás-délutánján.

Kiss György Coppeének „A hajótörött” című költeményével szaporította sikeres szerepléseinek számát. Szentiványi Béla magánzsama alatt őrte el a siber a maximumot. Igaz művészete, aranyos humorra ismét hellem emlékeket hagyott sok sok ember lelkeben.

Heltai Jenő „Karácsonyi vers” című egyfelvonásosa fejezte be a műsort. Ebben Szentiványi Béla, a

Törvénykezés.

Három tolvaj és egy verekedő legény állt tegnap a bajai törvényszék előtt.

A bajai törvényszék tegnap délután három apróbb bűnügyben hozott ítéletet. Kisebb alkalmi tolvajlások tettesi és egy izgága hercegzsántói legény került bírál elé és vette el méltó büntetését. A tárgyalásokról az alábbiakban számol be a Baja-Bácska munkatársa:

A pupos vándor-órák.

Régi ismerőse már a bajai törvényszéknek Keitz András rosvott multu pupos vándor órák. A szánamegismertető nyomorék órák tegnap két rendbeli lopás vétsége miatt került ismét a vádlottak padjára. Mindent beismert a tárgyalás folyamán. A visszaeső bűnösök nyíltságával mondta el, hogy munkakereső utja alkalmával ez év július 7-én Csávolyra került, ahol elvetődött Fogl Ferenc csávolyi lakos házához is. Szállást kért a gazdától, aki megszánta a szerencsétlen embert és befogadta éjszakára.

A hátátlan vendég egy ellenőri zetlen pillanatban besurrant Foglék lakásába, ahonnan ellopja Fogl Ferenc kerekpárját és tovább állott.

Másnap Horváth Györgynél kopogtatott be a veszedelmes vendég, akinek lakását éjjel teljesen kifosztotta. Felnyitotta a szobában levő ruhaszekrényt, annak tartalmát egy bőröndbe csomagolta össze és megszökött. Menekülése közben fogták el a csendőrök.

A bíróság a tegnap megtartott tárgyaláson vonta felelősségre Keitz András és két rendbeli lopás vétsége miatt 4 havi fogházra és 3 évi hivatalvesztésre ítélte el. Az ítélet jogerős.

Ötnapi elzárást kapott a libatolvaj.

Kulicsics András bajai lakost libatolvaj miatt vonta felelősségre a bajai bíróság. Kulicsics folyó évi július 20-án a bajaszentistváni tó partján

MEGNYILT

az Uránia mozi épületében a
parfumerie „**HATTYU**” illatszertár

A Városi Drogériából — ahol évekig mint vezető a mt. bevőkönzéségem bizalmának megnyerése volt legfőbb célom — kiléptem. Az irántam nyilvánítt jóindulata alapján bátorodom a mt. közönséget arra kérni, hogy ezen új vállalkozásom alkalmával nb. bizalmával továbbra is személytem megfizetelni méltózzanak. Mint a multban, ezután is az lesz a célom, hogy szak tudásommal, lelkiismeretes kiszolgálással mt. bevőim meglegedésére részgőljajak.

Jól felszerelt árúraktár, nagy választék, rendkívül olcsó árak

állanak rendelkezésére és várom megfizető látogatását.

Teljes tisztelettel **Horváth Sándor**
drogista.

Nagymennyiségű kioskto minta áll rendelkezésre és azokat a mt. bevőinknek ingyen osztogatjuk.

künnö Deusch Blanka, Prachár Dóra és Luci (valóságos gyermek színészek.) Róth Edith, Molnár Mihlós és Deutsch Pál nyújtottak előzetet. A műsort tánc követte, mely a legjobb hangulatban a hajnali órákig tartott.

HIREK.

— **A Polgári Kaszinó közgyűlése.** A Bajai Tóth Kálmán Polgári Kaszinó 1935. évi rendes tisztújító közgyűlést január 6-án d. u. 4 órákor tartja meg Deák Ferenc utcai székházban a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyit. 2. Elnöki jelentés. 3. Pénztáros jelentése. 4. Könyvtáros jelentése. 5. A tisztikar megválasztása. 6. Indítványok.

— **Szombaton dec 29-én lesz Ambrózi Béla zongora hangversenye.** Ambrózi Béla kiváló zongoraművész szombaton 29-én tartja hangversenyét a Központi Színház kisltermében. Pénztár nyitás este 7 órákor.

— **A Bajai Nemzeti Kaszinó Szilveszter estje.** A Bajai Nemzeti Kaszinó 1934. december 31-én, este 9 órai kezdettel, összes helyiségei ben táncal egybekötött Szilveszter estélyt rendez, melyre a Kaszinó tagjait, azok családait és vendégeit ezután is meghívja az elnökség.

— **A tűzoltók karácsonya.** A bajai Mentő és Tűzoltó Egyesület hétfőn délután 3 órákor ünnepelte közös karácsonyát a tűzoltó lakhtanyában. Tanonovics József körhízi és szegényügyi lelkész mondott magasan szárnyaló ünnepi beszédet. Az ünnepségnek egyik legbensőségesebb aktsa volt, mikor a tagok között az örmeget és pénzjutalmakat kiosztották.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a széketelét, rendezbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremti.

— **Január 5-én lesz a város alakuló közgyűlése.** A város törvényhatósági bizottsága értesítésünk szerint jövő évi első közgyűlést január 5-én tartja. Ezen az alakuló közgyűlésen történik a hisgyülés és a közigazgatási bizottság újjáalakítása, azonkívül a közigazgatási bizottság különböző szakbizottságának megalakítása. A közigazgatási bizottság 6 tagjának megbízataa érveget dr. Makray László, Reiser Péter, Trafihant Károly, Weidinger Dezsó mellett Kora János tagsági helyét kell választás után betölteni.

— **Szilveszter estély a Kereskedő ifjak együletében.** A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete f. hó 31-én, hétfőn este pontosan háromnegyed 9 órai kezdettel a Nemzeti Szálló nagyterme helyiségében tombolával és táncal egybekötött műsoros Szilveszter estélyt rendez. Értékes tombolatárgyak. A zenét a Nemzeti Szálloda jazz zenekara szolgáltatja.

— **A rendőrség figyelmeztetése a közönséghez.** A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy aki a kezét közé került hamis két pengőt nem szolgáltatja be, hanem azt tudatosan fargalomba próbálja hozni, súlyos büntetésben részesül.

— **Havai ígér a Meteorologiai Intézet.** Elmúlt a karácsony s lassan a december hónap is anélkül, hogy a tél igazi szimbóluma a hó megjelent volna. A Meteorologiai Intézet legújabb jelentése végre beigéri a

ÉRTESETÉS.

Szíves tudomására hozom a nagyrabecsült közönségnek, hogy az

APOLLÓ illatszertár

megnyitottam. Magamat a t. közönség jóindulatába ajánlva, szíves pártfogását kerem.

Sebestyén Jolán tulajdonos.

a si sport barátai által várvapárt hazaazást. Nálunk nem is annyira a si miatt, mint inkább azért lenne szükség a beigért hazaazásra, hogy a buzatermő szentföldök megkapják végre természetes takarójukat, amely megödi az esetleges fagyástól jövő éri kenyerünkét.

— **Szilveszterker ütezesik az igazoló választmány.** A város törvényhatósági bizottságának igazoló választmánya január 31-én Szilveszter napján délelőtt fél 11 órákor akarja megtartani, két ízben is elmaradt ülést, amit a közönség is érthető érdeklődéssel vár, mert ekkor dől el a bajai választások ellen benyújtott három petíció sorsa.

— **Társasozszejövetel a Felsővárosi Olvasókörben.** A Felsővárosi Olvasókörben január 6-án Vízkereszt ünnepén tombolás levest rendeznek. Az összejövetel este 8 órákor kezdődik. A Kör vezetősége a tagok családját és vendégeit is szívesen látja az összejövetelen.

— **Egy jogsziótlóval küldözött asszony Pécselt meghalt.** Karácsony estélyen a pécsi egyetem sebészeti osztályon meghalt öz. Léderer Lipóné 80 éves vörösmárti asszony, akit a szerbek súlyos beteg az ünnepek előtti napokban üldöztek ki otthonból. A maltrónt nagy részvét mellett temették el.

— **Szilveszter az Alsóvárosi Olvasókörben.** A Bácska Sport Egyesület december 31-én este 8 órai kezdettel vacsorát rendez az Alsóvárosi Olvasókörben. Menü: Hulpaprikás tésztával. A vacsorára már eddig százan jelentkeztek a kiadott iveken.

Ridikülök,
Pénztárcák,
Levél tárcák,
Kaphatók Estélyi táskák
a legfinomabb minőségben:
Bruszt Lajos
divatüzletében, Baján.

— **A gazdasági albizottság ülése.** A város közigazgatási bizottságának gazdasági albizottsága hét fón, december 31-én délelőtt tíz órákor a főispán elnöklésével ülést tart. Az előadó Sáffy Elek gazdasági felügyelő, aki a birtokváltozási ügyeket, szerződéseket ismerteti.

— **Izületi csuznál és ischiásnál,** neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, légy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

Laptulajdonos:
DR. KNEZV LENEK.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

CORSO

December 30-án.
Két kitéző film
egy műsorban!

Szélhámos kisasszony

FÖSZEREPBEN:

Dolly Haas,
Betty Amann,
Ottó Walburg,
Hans Junkermann.

EZT MEGELŐZI:

A vadlovak völgye

FÖSZEREPBEN:

Scott Buffalo,
James Busch és
Penky a vadlovak
királya.

URANIA

Dec. 25-től 28-ig.

A legszebb karácsonyi ajándék!

MESE | AUTO

Főszerepben:

Perczel Zita
Gózon Gyula
Herczeg Jenő
stb.

Ragyogó
kiegészítés!

HIRADO

Alkalmi játékok

óriás választékban és
kiváló minőségben

filléres árért kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

„GERTÉ” rum és likőr essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással
üvegenként 50 fillér.

Absynh	Cacao	Gyomorkeserű	Rózsa
Ananas	Csokoládé	Ibolya	Rum (tea)
Aniseite	Charitouse	Szt. János bogár	Rum (Jamaica)
Aliaah	Császárkörte	Kömény	Rum (Kingston)
Banan	Curaçao	Mandarin	Triple Sec
Barack (sárga)	Cherry Brandy	Maraschino	Vadász
Barack (ősz)	Cointreau	Meggy	Vanília
Cognac	Dió	Narancs	

Készíti: GYARMATI gyógyszerár BAJA. Telefon 186.

HA

gyors pontos olcsó

autótaxit akar,
hívja fel

Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

1 kg kockacukor	P 136
1 kg kristálycukor	P 130
12 kg. Franck v. Szt. István	P — 88
1 dkg. császárkeverék tea I-a	P — 20
10 dkg. mazsola	P — 20
10 dkg. cukorka, vegyes	P — 22
10 dkg. törmelekcokoládé	P — 22
10 dkg. kakaó	P — 26
10 dkg. trappista sajt	P — 18
1 üveg oroszhal (egy literes)	P — 96
1 db. 4 várrásos seprő	P — 66
1 kg I-a. mosószappan	P — 76
1 kg. mosószóda	P — 24
1 liter petróleum	P — 28

iff. vitéz

Rizsányi István

fűszer és vegyeskereskedésében

Baja, Váradi érsek-út 45. sz.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága, Baja.

A kitünő minőségű 1934. évi termésű
új borok eladása Baján pinceben.
Szent Antal-utca 1. szám. alatt megkezdődött. Legkisebb mennyiség 25 liter.

Karácsonyra és újévre

legkedveltebb és legolcsóbb ajándék a

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha háziilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY ÉS FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

dec. 24-től dec. 31-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal	90 f.
1 kg. méz	90 f.
1 kg. dió	80 f.
1 kg. mák	60 f.
1 drb. kis seprő	28 f.
1 drb. seprő	44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb
ölenként házhoz szállítva. **52'— P.**

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

Karácsonyra-Ujévre
Örökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors
átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben,
saját műhelyben. —: Órajavitást vállalom.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

DOROGI

koksz, sajtolt
Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves ^{lágymérmény} HASÁB TŰZIFA

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT,** a legolcsóbb áron
azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

VÉRTES

Telefon 52.

BAJAI FÍÓKJA

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitünő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.